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Instrucción con relevancia cultural
¿Qué significa la instrucción con relevancia cultural?
Es una orientación a la enseñanza basada en la realidad compleja de que los estudiantes y sus familias tienen antecedentes diversos. Los métodos de currículo, planes de estudio, y enseñanza entienden que los antecedentes de los estudiantes tienen valor positivo que se debe respetar y utilizar como una herramienta poderosa para el aprendizaje. 
¿Cómo es diferente a la instrucción actual?

Históricamente las escuelas públicas han sido utilizadas para capacitar a los niños pobres y de clase trabajadora a adaptarse a la sociedad dominante. Esto ha conllevado excluir las culturas y los idiomas de los hogares de los niños (por ej. reglas de solo inglés), enseñándoles la historia basada en el grupo dominante (Colón descubrió América), y marginando sus propias historias (el mes de la herencia negra). 
Para tener relevancia cultural, las escuelas deben de abordar los ángulos: 
1. Institucional: políticas y prácticas escolares que incluyen la distribución de fondos y recursos 
2. Personal: el personal de la escuela debe de cambiar su forma de pensar, sus conocimientos y prácticas personales 
3. De enseñanza: las prácticas y los materiales de enseñanza deben de cambiar 
¿Cuáles son los resultados positivos de tener un currículo con relevancia cultural?

Los estudios de investigación han concluido una y otra vez que aquellos currículos que reflejan la historia y cultura propia de un estudiante promueve mayor rendimiento académico. Específicamente, “los estudiantes negros y latinos que tienen una identidad étnica que es fuerte y positiva y una comprensión del racismo y de cómo desafiarlo, tienden a tomar más en serio la educación que aquellos que no.” (EdWeek 2/15/12) De hecho, se ha encontrado que tanto los estudiantes minoritarios como los blancos se benefician de un currículo con relevancia cultural. 
Estudio de caso:

Muchas personas han abogado por un currículo y métodos de enseñanza con relevancia cultural, que honre los antecedentes culturales de los estudiantes y nutra la comprensión del niño hacia su herencia y su importancia en el mundo. Por ejemplo…

En el distrito escolar unificado de Tucson (Arizona) en los primeros años de los 2000, les ofrecieron a los estudiantes de kindergarten hasta la escuela secundaria la opción de participar en un currículo de estudios mexicoamericanos que era académicamente riguroso y que estaba alineado con los estándares estatales. Para 2010, las investigaciones mostraron que los estudiantes que habían participado en el currículo tenían calificaciones de exámenes significativamente más altas en matemáticas, lectura y escritura y tenían mucha más probabilidad de graduarse de la secundaria. Los estudiantes con los ingresos más bajos y los estudiantes con retos académicos mostraron las mayores mejoras. 

A pesar de estas mejoras, o quizá a causa de ellas, las fuerzas políticas en Arizona se organizaron para eliminar el currículo y argumentaron que promovía el derrocamiento del gobierno de EE UU, resentimiento hacia las personas blancas, y solidaridad étnica peligrosa. Fueron exitosos en prohibir no solo el currículo de estudios mexicoamericanos sino también cualquier libro relacionado con los estudios mexicoamericanos en el currículo. Las familias y los grupos comunitarios en Tucson y en todo Arizona han continuado la lucha para restaurar el programa. 
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